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Formanden har ordet 
Kære alle i ØSDC. 
Hermed referat fra Generalforsamlingen den 3. marts 2026. 
 
Der var 22 fremmødte (incl. bestyrelsen). Det var dejligt at se så mange af jer. 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig på følgende måde. 
Formand: Torben Kristensen 
Næstformand: Jens A. Husted 
Kasserer: Monica N. Møller  
Sekretær: Knud E. Kristensen 
Bestyrelsesmedlem: Inge Lise Kristensen. 
 
På bestyrelsens vegne 
Torben Kristensen 
Formand 
 

 
Generalforsamling i ØSDC den 3. marts 2026 

 
Dagsorden: i henhold til vedtægterne. 
1.  Valg af dirigent, referent og stemmetællere 
2.  Formandens beretning 
3.  Fremlæggelse af regnskabet til godkendelse. 
4.  Forelæggelse og drøftelse af hovedlinjerne for klubbens virksomhed, i det kommende år. 
5.  Drøftelse af og afstemning om indkomne forslag. 
6.  Godkendelse af medlemskontingent for det kommende år. 
7.  Budget fremlægges og godkendes. 
8.  Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
 Formand Torben Kristensen ikke på valg. 
 Sekretær m.v. Monica Møller modtager genvalg. 
 Kasserer Kurt Jørgensen modtager ikke genvalg 
 Øvrige poster i bestyrelsen og suppleanter ønskes besat. 
9.  Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant 
10.  Evt. Under dette punkt kan der ikke træffes beslutninger om foreningens drift. 
11.  Afslutning. 
 

Referat 
 
Til stede: John Nygaard, Susanne Husted, Henrik Stenholt, Jens Husted, Bent Husted, Johs Engsig, Jørgen 
Pedersen, Tove Pedersen, Tom Mortensen, Susanne Tang, Jens Guldmann, Janni Lystrup, Inge Lise 
Kristensen, Knud Kristensen, Inger Fogh, Jytte Christensen og Hanne Frost samt bestyrelsen (Torben 
Kristensen, Monica Møller, Karsten Jensen, Nina Nissen og Kurt Jørgensen) 
 
1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 

John Nygaard blev foreslået og valgt som dirigent, Hanne Frost som referent og Knud Kristensen, 
Jens Husted som stemmetællere 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er rettidig indkaldt via nyhedsbrev og mail. 

2. Formandens beretning 
Torben Kristensen fremlagde beretningen: 
Tekst: 
I 2025 var vi 55 dansere, når man lægger antallet af dansere på holdene sammen, det 
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er hen over nytår faldet til 50, men da flere dansere danser på 2 hold er vi reelt 40 
personer + de passive medlemmer. 
 
Vi startede året med vores nytårsdans. Den kunne ikke samle dansere nok så der 
blev et lille underskud. 
 
Efterfølgende kom holdene godt i gang, dog er der torsdagsholdene i Hinnerup, som 
har hårdt brug for hjælp for at gennemføre deres undervisning. 
 
Søndagsdansene blev planlagt og for C1 vedkommende også gennemført af 
Carsten Nielsen. C2 kunne ikke samle dansere nok. 
 
Forårsfestivalen blev gennemført, desværre med for få dansere så der var igen et 
underskud. Vi har snakket om, at den lægger for tæt på påskedansen, men den er 
ikke nemt at flytte uden at genere andre klubber. 
 
Påskedansen blev igen en succes som sædvanlig, og der var stor interesse for 
forhånds tilmelding til dansen i 26. 
 
Sommerdansen i 25 var aflyst 
Sensommerdansen blev lidt af en nedtur, der kom kun 27 dansere inklusiv 7 basic 
danser. Bestyrelsen har derfor besluttet at sætte sensommerdansen i bero. Vi har 
dog holdt fast i datoen, hvis der skulle opstå ønske om at tage den på programmet 
igen. 
 
Efter sensommerdansen blev jeg orienteret om at Jytte var blevet svindlet og derfor 
trak sig fra bestyrelsen. Første suppleant Kurt måtte træde til. Senere på året måtte 
Annie stoppede på grund af personlige årsager og anden suppleant Carsten kom i 
bestyrelsen. 
 
Da jeg i foråret accepterede et genvalg efter et år i bestyrelsen, troede jeg, at jeg 
stadig kunne sidde på bagerste række og suge viden til mig, for et halvt år efter at 
sidde som formand og dermed aflægge denne beretning, det havde jeg slet ikke 
forestillet mig. Jeg håber I finder den nogenlunde tilfredsstillende. 
 

3. Fremlæggelse af regnskabet til godkendelse. 
Kurt Jørgensen fremlægger regnskabet for 2025, post for post. 
Applaus af kassereren, vedtaget. 
 

4. Forelæggelse og drøftelse af hovedlinierne for klubbens virksomhed, i det kommende år. 
Torben Kristensen indleder: 
Om atten dage har vi forårsfestivalen. Min forventning til at den skulle give overskud 
kan ligge på lille sted. Skulle den også give underskud kan vi ud for de sidste fem 
danse vi har arrangeret sætte et minus. 
I 2026 kan vi også forvente et minus på den daglige drift. Derfor er det min holdning, 
at vi stopper med at arrangere danse, men i stedet bruger vores kassebeholdning på 
den daglige drift. Så må vi se, hvad vi først løber tør for dansere eller penge. 
Det skal dog siges, at vi har aftalt en nytårsdans i 27 med Søren og Carsten dette 
kan aflyses hvis der er ønsker om det. 
 
Jens Guldmann det er vigtigt at vi holder en dans., så klubben er synlig. 
Opfordring fra Susanne Tang - kom til vores egne klubdanse. 
Inge Lise Kristensen mener, at vi ikke skal lave danse med cafe – et kæmpe arbejde for få dansere. 
Knud Kristensen – hvordan får vi klubbens dansere til at komme? 
Torben Kristensen spørger: hvordan skal vi samle klubben? 
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Tove Pedersen spørger, om klubben har undersøgt, hvad danserne ønsker. Hun omdeler et stykke 
papir med et forslag 
Tekst: 
Forslag til ØSDC-generalforsamling 3. marts 2026 
Det er vigtigt med en formålsbeskrivelse for en klub. Vi i ”Gjern begyndere” har talt om vores formål 
med at gå til dans og vores formål er helt klart ”Hygge og fællesskab med grin til følge” 
Om hele klubbens formål er det, er vi usikre på da det er meget uklart. Vi ønsker blandt andet ikke at 
danse om søndagen, og ser heller ikke at klubben ønsker at vi er med, da klubben ikke holder 
begynderdans. 
Vi vil foreslå, at klubben laver en brugerundersøgelse af brugernes formål med at gå til dans. 
Ligeledes er vi et hold, der godt kan se en fordel i at dele klubben op i en Gjern og en Hinnerup 
afdeling med hver sin ”mini” bestyrelse og økonomi. Det vil give mere synlighed og mulighed for 
påvirkning omkring de 2 steder. 
Venlig hilsen 
 
Danserne i Gjern Basis 

 
Torben spørger – hvad gør vi i fremtiden for at samle klubben. 
Hvad løber vi tør for først dansere eller penge. 
 
Susanne Tang Der mangler klubånd i ØSDC. F.eks. var der 35 i Stoholm med spisning og dans til 
Carsten og Majbrit. 
Bent Husted har 10 begynderdansere. Bent han har ikke holdning til hvad man ønsker i fremtiden. 
Susanne Tang prøv at lave en dans i kun klubregi måske en samling i Gjern og en samling i Hinnerup, 
måske med spisning for at skabe klubånd. 
 
John Nygaard læste forslaget op der tidligere blev omdelt - om deling i 2 klubber – ikke sendt til 
bestyrelsen via info@osdc.dk, kan derfor ikke stemmes om. 
 
Janni Lystrup, når man skriver til info@osdc.dk giver altid et autosvar, hvis man ikke får dette har 
bestyrelsen ikke modtaget forslaget. 
Karsten Jensen spurgte dem fra Gjern, hvad de ønskede af klubben. – ”forslag” sendt fra Gjern – dvs 
have en hyggeklub 
 

5. Drøftelse af og afstemning om indkomne forslag. 
Et indkommet forslag. 
Tekst: 
Forslag til generalforsamling i ØSDC tirsdag de 3. marts 2026. Aarhus den19.02.2026 
Det var med stor bedrøvelse jeg læste nyhedsbrev nr. 129, september 2025. Jytte Christensens 

indlæg 
beviser bare at svindlerne bliver dygtigere og dygtigere. 
Mit forslag er derfor at ØSDC tager et ansvar på sig og kompensere Jytte det tab der er lidt og dækker 
hele tabet. Jeg synes ikke det er rimeligt, at man som frivillig bestyrelsesmedlem risikere sin egen 
økonomi, fordi nogle svindlere får svindlet sig til adgang til klubbens konti. 
Forslag stillet af 
John Nygaard 
 
John Nygaard, læste indlægget om Jytte svindlet. Mener ikke at det er rimeligt at frivillige. 
Torben Kristensen var blevet orienteret, mente i første omgang at det er klubbens ansvar. MEN 
Senere  ville Torben have det bedst med at gøre set samme som Jytte har gjort. 
Jytte Christensen vil ikke tage imod dette, idet mange mennesker har leveret penge f eks bage kage 
eller samlet penge sammen til klubben. 
Susanne Husted mener at Jytte skal have penge. 
Jens Guldmann svarede at det var kedeligt, at Jytte var blevet udsat for svindel, men vi bør 
respektere Jyttes eget ønske om ikke at modtage penge fra ØSDC. 

mailto:info@osdc.dk
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Der blev bedt om skriftlig afstemning. John Nygaard: afstemning om Jytte skal have kompensation af 
tabet. Ja – så dækker klubben tabet, Nej så Jytte skal ikke have pengene fra klubben. 
Skriftlig afstemning: 7 ja stemmer, 11 nej stemmer og 4 blanke - forslaget er forkastet. 
 

6. Godkendelse af medlemskontingent for det kommende år. 
Forslag om at bibeholde det nuværende kontingent. 125 kr. for aktive pr halvår og 125 pr år 
for passive. 
 

7. Budget fremlægges og godkendes. 
Kurt fremlægger budget for 2026 
Forskel i caller afregning er kørsels afregning, Carsten får kilometer penge 
Budget bliver godkendt. 

 
8. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

Formand Torben Kristensen ikke på valg. 
Sekretær m.v. Monica Møller modtager genvalg. 
Kasserer Kurt Jørgensen modtager ikke genvalg 
Øvrige poster i bestyrelsen og suppleanter ønskes besat. 
 
Monica er genvalgt med applaus. 
Knud Kristensen og Inge Lise har meldt sig til bestyrelsen og Jens Husted (for at få bidrag fra Gjern). 
Inger Fogh beder om at Gjern kommer mere på banen. 
2 suppleanter til bestyrelsen: Kurt Jørgensen og John Nygaard 
 

9. Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant 
Janni Lystrup og Jens Guldmann er genvalgt 
Revisor suppleant Kurt Jørgensen 

 
10. Evt. Under dette punkt kan der ikke træffes beslutninger om foreningens drift. 

Hanne har afleveret regnskab til revision men ikke modtaget en underskrevet at regnskabet 
er revideret og godkendt. Jytte havde denne seddel. 
Jytte mangler hjælpere til bagning og til cafeen ved forårsfestivallen. 

 
11. Afslutning. 

Kaffe og franskbrød med pålæg. 
 

Tak for god ro og orden 
 
 
3. marts 2026 
Dirigent      Referent 
John Nygaard     Hanne Frost 
 
 

 
 
 
 
 


